BB KMET

8 XA

EM 81 E&KAcLV) R ALV GEEETIER
R RFEE, MAR A ZAXTAMHT. 42k A € M, (F) 48
MAF—At B 4EHE, WAR A R AT A,

EIE 8.2 (T AKHIFIED & n =dm(V) F2 A € L(V).
MW AT ALEHERE ARF n NMEBRAXGFIERZ.

WERR. Wovy, ...,V 2 A B n ANERETLRPIRHE R 2. )
A(VZ) = \Nvi, 1 =1,2,...,n. EE A, ..., A\, € F A—
FEPIANEL BEIS, vy, v 2 VI — 45 H

(.A(Vl), A(Vg), e ,.A(Vn)) = ()\1V1, )\QVQ, ceey )\nvn)

()\1 0 --- 0\

0 Xy -+- 0

0|
K() 0 ... )\n)
k2, Bt ATEREK e,. .. 6, PHIFEFEE diag(Ar, ..., \).
M Ale;) = Nei. THE, € 2 AWFHIERIEH ¢, ... ¢, Z&E
ook, O

= (V1,...,Vy)




HEL 8.3 L Aec M(F). WM ATHARELHIXE AHn
MNEBLKGFIEEE. X AB n DNERBELXGFIER
V...,V A P=(vy,...,v,). W PTLAP Z 3 A4E%E.

WERH. 8 A B F' MR AL x — Ax. Wi B
R E B A RNFERE A AR AR HAE AF n D
TRHFFAE R &, B, P e MAREFE BRI vi, ... v, B
MR RE. TR, PTYTAP X ARE. O

R 8.4 AT AcL(V) THHARS AL AAEV
AT — 48 B T 649 46 45T 3t A 4k

5 8.5 (FHBFALE—FEF 720 ) &

01
A= (1 1) GMQ(R)

Flir A RTRFA. mRT, K P e MyR) %47
PlAP &5t #4514
B,

g 77 A2 4%




Tt HFIEm e, FIEE N\ R FFIEE A T AR

)\1 —1 I B 0
—1 )\1 —1 i) 0
BAERM. B dim(VM) =1, ATAE (1, M) BP¥T. £

B\ ST R GRFIEEE (1, \)!. BHA N\ # Ay, PTRAEHEA
FiEmE & EA K. N

11
P = .
A O
plap=|"" .
0 Ay

) 8.6 d EFE S 7.9 T4, Rz # £ FFHHEF D
BAIER A f e R\ {0}, RAELEBNEZNE L XG4
mE. TA, Sn>10DRExAK.

g3 8.7 R A€ L(V), \,..., \; € specp(A) BAREF.
N VMo VM R Fe

WERR. X kAN, Uk =1 R BRI &k >1HY
k — 1 B 4518 mlior.
Wv,eVh i=12 ...k %2
O:V1—|-°°-—|—Vk.
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1l

0 :A(V1+"'+Vk_1+vk)
== .A(V1) + -+ .A(Vk;_1) + A(Vk)
= ANVi+ -+ A1 Vie—1 + ApV.

#—3UETe N, 55 = EmTS

0= (e — A)Vi+-e+ (A — Nee1) Vi1,
A 4B 15 ] A

(A — A)vi == (A — Mot Vi1 = 0.

j\j ()‘k_>\1)7 SR ()‘k—)\k—l) %IKEIE%%; Fﬁu vi=---=v;p_1=0.
M v, = 0. A —PHEH 111 (i), V44V
SEEHM. O

IR 8.8 & AcL(V), n=dim(V). %=X x4 & F ¥ A n
ANTREEGH, W AT AR, E A M(F). % x4 £
F PR n NAE&AR, W A ST AL,

WERR. A, N, 2 A T EAAH RN RHEAR. AT H v, €
VY oi=1,2,...,n. BEAVM 4. 4 VA 2 BRG] B8.7),
FRCL vy, . v, &RIETER (=% —UHE# 1.11 (). T
& R E vy, v, RV IR e e, AT
AL W FAREREERE, €A BR P LR EE e
x — Ax Blr]. O



5] 8.9 ik
1 01

A=10 10| €M)
~101

B A &L T AT AL,

I EAF At = (- D2 -2t +2). A FHRZ

B3
fi

L S——

+Fd

(t — 2t +2) +2(t — 1)~

CANRBFE. PTVA xa(t) £ C ¥ =/ NI A48 F 69 4%,
W LR, AT A AR, O

IR 8.10 (T ALAIHIEI) & Ae L(V) A
specp(A) = {1, -+, A}
W ATHANLGEBRYE V=VMt. ... + VM,

WERR. & A v AL, WAFAERE R vy, .. v, RV
) —2HFE(EFE8.2). A vy,..., v, €V + . £ VY% FT
LV = (vi,...,v,) CVM 4. 4 VA T2,
V=Vt 4 V%
RZ, BATHEV = Vi@V (51 B 87). &
i1, €q e VNII—HE i =1,2,... k. BEEFHICER
AR . B B AN R T A,

61’1, “ e ,el’dl, . ,ekal, “e ,emk
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VI —HE HE -2, ANtk O
5 8.11 x Aec L(V) Tk, V eg—mE KA
€11 5CLdyy- -5 €1y €k,

do EARGEI P At ] A AIZ R T B9 R

(ME;, O - O )
O MNEg - O
\ O O - \NEy)

I 8.12 & A € M, (F) E specp(A) = {\, -+, A} R
AT ARG BHRY F' =V 4. 4 VA,

WERR. 18 A B F" FAEFRAERE THRE N A ZMEH T
[l

EIE 8.13 (T AWAIAIEII) X Ae L(V) A
specp(A) = {1, -+, Akt
N A ST A B Y
dim(VM) + - - + dim(V**) = dim(V).
WERR. H5IHE 8.7 n] A,

dim(VM 4+ -+ VM%) = dim(VM) + - - + dim(V?).
§



T
dim(VM + -+ VW) =dim(V) = VM 4+ ... 4 VM =V,
FH 2 B 8.10, A PR A4 HAY Y

dim(VAM) + - - 4+ dim(V™*) = dim(V). O

IR 8.14 &K A € M, (F) HE specp(A) = {A, -+, A\ T
AT A s BAL S

dim(VM) + -+ + dim(V) = n.

WERH. 8 A B K F" _EAERRHERE T AEFE Y A 455 ED
CIE

5 8.15 X A € M,(F) RIFRWFERIEME. EH A RT
st AL,

WERR. & ke ZT EF AP = 0. BIXANe F\{0} R A&
AR LA g e 4F e = & y. W

Aly) = A A(y) = A" Hy) = A Hy) = - = My,

A AP=0, FTA Ny=0. F /. B fF il specp(A)={0}.
Bx AT Ak, W dm(V? =n (23 8.13). TE,
rank(A) =0, B A=0. F/5. O



EX 8.16 X Aec L(V), X € specp(A). 4FIEAR X & x 4(t)
F A ERARA N RBER. HiEF 2| VA g RARA
N BT EE L. R, KAV AR LA [ 45 LE AR 69 X 2
Fa LT Z 2K

5138 8.17 X A€ L(V), X € specp(A). W X a9 R T H
TAK T C o9 JUAT T80, ST4E[E A Mg 2548

WERR. % d 2 N )L ES VA 2 AR 4EATET

A [A] (25 E A = PR T U — BUSE VR T e A
AAZHT). T2, £V BHEE T A B

B x

o cCl|’
Hr B & Ay 78 VA BN B RE (3 3 5 iy
5.3). BUA Ay = A&y, FTLA B = AEy. T2,

xa(t) = xst)xc(t) = (t = X)xc(t)
(DLEE 230 =k 8.15). FATTE (£ — N xalt). T X AR
HEBE R RKIIEE m 15 (t — )" |xalt). d<m. O
IR 8.18 (Tt AAIAEIV) &k Ae L(V). W ATt
ALY HAXL Y AT AN
(i) xa(t) & F[t] % T A A — KRBT AR, BF x4(t)
0y T A ARER A F o



(i) ¥ X € specp(A), N\ B9 JTUITZHKF TR THK.

MERA. B specp(A) = {Ar, -+, Ak
W AR A B 811, A FEREH R AR PR 2

(ME, O - 0 )
O MEgs - O
\ O O - \NEy)

Hrpd, N WJUTES, i =1,2,... k. T4,
Xa(t) = (t = X) Mt = Xg) 2o (£ = M) ™.

A1 (1) A (ih) EBROT..
2, WA (1) AN (if) BT T

XA(t) = (= M)t = A)™ - (= M) ™,
v d & N B UTER, i =1,2, .. k. T2,
di + -+ dj, = deg(x4) = dim(V).
AR 2 8.13, A TN A4k, O

HEIS 8.19 X Ac M, (F). M ATstAkS LAY AT
ATk

(i) xa(t) & F[t] T AR — KRBT ZAR, B xalt)
b BT ARARAE F P



(i1) *HEE Nespecp(A), N T EHE FERHTH.
MERR. 8 A B F" BAESRERE AR A E T O

EIE 8.20 (TAALFIFEV) K Ac L(V). N ATt
ARG BARY pua(t) £ F[t]) #TADBARRELE —K
B -FZ AR

WERR. W AFE VBRI R IAERE R diag(Ag, ..., An). T
palt) = pat) =lem(t —Ap,....t=XN) =[] (t-a)
(W = P51 5.7). T4&, uat) 78 Flt] AT Loy fiE
NP HZ— R T2

PIPAASIE. W ¢ — Bt — 8; BEK, i # 5. HEHE 511 (&
A% o7 e BRZ M/ 2 TR ), AT

V=U®&- - U,

K Uy = ker(A— BiE), i = 1,... k. W5 =25 i
55, U & AR, | U; B8 XATRL MMEE x e U,
.A(X) = 5¢X, R BE%Uﬁ% 'AUz' %H@é&%ﬁ% 5@5012., ;H\:':F'
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d; = dim(U;). 0 ATE V B E T iR 2

/51Ed1 O - 0 )
Q 521?@ O -
\ O O ... 5kEdk/

HEIS 8.21 (T AKAIANEY) K A e M, (F). W ATt
ARG BAX Y ua(t) £ Flt) FT AR BRARRELFE —KRE
FZAR.

H EiR @S B 8.15. N A —RAEFEMHEA
Izi, Fir LA o = t" Hk>1. T8, A NReXT k.

5] 8.22 & F W94 IERSF T 2. 29 V Le9st &5 -F A,
PR A2 =&, RT3 AL,

WERR. W f(t) =2 — 1. W f(A) = O. BB EE il
A2, pa(®)|f(2). T 5, pa(t) =t — 1B pat) = ¢ +1 8k
Halt) = (E— 1) (¢ 1), T B T 20 T4 — U EL S
&R T2 A M. O

SEfZ 8.23 X F W4 IEE T 2. NS HEFTx ALy B
RE A=E EFRAN AALE FHRE py=(t—1)>°

R 8.24 B H T RAEMEA ZMAKXFZL BT, FA
ANFIA R E H SR .



9 {RIFZ=IE
ENX 9.1 3% AcL(V) Ao veV. & v, A(v), A2(v),... £k
W FZRARA & AFe v A RIEILTEE]. LA FIA]-v
W 9.2 HAcLV)Fav eV,

(1) FIA]-v ={p(A)(v)|p(t) € F[t]};

(ii) FlA]-v & ALY,

(iii) & d=deg(pay). M v, A(v),..., AT v) £ F[A] - v
0 — A AR, d=dim(F[A] - v).

WERR. (i) 15 p = pt"+pr_1t" 4 +po, HH pr,pro1, ..o €
F.
p(A) V) = (A" + peot A 4 pe€) (V)
= 0 AN (V) + pp ATV + - pgv € FIA] - v
k2, BweF[A-v. WFELeEN, ag,aq,...,ap € FAifi
B w =3 mAl(v). &q(t) =Y at.
w = q(A)(v) € {p(A)(v)|p(t) € Ft]}.

(i) B w € FJA]-v. R (1), /£ p € Flt] (15
w = plA)(v). T Alw) = Ap(A)(v). & q = tp. NI
A(w) = q(A)(v) € F[A] - v.
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(i) W w € F[A -v. ¥ (1), FF1Ep € F[t] i1
w = p(A)(v). HZIRWRIRIE, 71 ¢, r € F[t] 2
deg(r) < d A

p(t) = q(t)pav(t) +r(t) = p(A) = ¢(A)pav(A) +7r(A).
TERH 2 v 115
w = p(A)(v) = ¢(A)pav(A) (V) +r(A)(v) = r(A)(v).

7‘:’ deg(r) < d, Fﬁu W 7\% V,A(V),...,Ad_l(v> E F J:
HI 2 H 5 ﬂ:%, F[A} V= <V, A(V), o ,Ad_l(V)>. Y
ap, 01, 001 € FAEA Y 0 Al(v) = 0. %

f=ag 1t 4+ +agt + .
M F(A)(v) = 0. B des f < d. FFLL £(£) = 0, B
Qg = =a;=ag=0.
T2, v, Av), ..., AT (v) T8 O

SEfR 9.3 ARAE LR (iii), deg(pay)<n HHEZ veV
AR L. FA R 6.8, deg(ug) < n.

9.4 3% AcL(V). P v R AWHIERS. N

W 3R A(v)=Adv, AP ANe F. N pyy=t—X. B E
Hw A (1), FA-v = (v). O
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51 9.5 8 Aec LIV) Ao d=deguy. WHEE veEV EHF
dim (F[A] - v)=d, BB ELER KT d 89 ABFRT =0,
ERH. AREFA 6.5 (HAHHHEE_KF 56 03
A 8), BV eV R pay = pa. WERRI2 (iii),
dim (F[A]-v)=d. XBARGESNE w EF paw 9K
BRT d, TARBEEFK KT d 89 ABFRTFTE0E. O

EE 9.6 EART=HHM) X AcLV). NAEE
vi,...,vp € V\ {0}
13V =(FIA-v) @& (F[A - v)).

WERR. & n = dim(V). AT n AN, Zn =10, V &
AJER). G RGL. Wn > 1 HEGE WX ER/NT n 11T
] 2 1 22 [8) AT

EEn B, RV E AESE, B =1 BpmT.
TN, e w e V1] FIA] - w fEITE A TG+ 258 H
B R, WZHERET m. W0 <m < n. AT IE—
N AT W BV = (FIA]-w) @ W. A EHEHAMR
WHE W ERIWT.

& F[A]-w B2 R w, A(w),..., A" Y (w) I AV I
—HE w, Aw),..., A" 2(w), AN W), €y, ..., €0 H
L MERJLSR ACE B 1T, AR AEME— B2 R EL feV™ i

f(A(w) =0, i=0,1,...,m—2,
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4

MfA Y (w) =1, f()=0,j=m+1,...,n.
W = N ker(f o AF).
FATRIGIELL R =M 5
(i) (FLA]-w)nW ={0};
(ii) dim(W) =n —m;
(iil) W & A-DALHY.

b a9 k. (1) I x € (FJA]-w)n W = {0} H.x #0.
MWfEfE p e {0,1,...,m—1}, ap, 1, ..., € F, oy # 0,
i1 x = agw + ap A(wW) + -+ + o, AP (w). N
0=foA" " (x)
— apf o A"V P(W) 4o+t f 0 ATTIP(AP T (w))
+apfo AN (A (w))  (f o AT Sit)
= apf(A" (W) + -+ a1 fATTH(W) + ap fA T (w))
(fo,--y fo M w HIE X)
= Oép.
T IE. WiE (1) AL
(ii) B (1) AT dim(W) < n —m. BNV B4
BREUAZ IR T 55T n— 1, BTBL dim(W) > n —m.
TS (i) BROL.
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(i) & x € W. WXHMER k € {0,1,...,m — 1},
f o Ar(x) = f(A"(x)) =0
Wy =Ax). WXERE k€ {0,1,...,m — 2},
fodlly)=fo A (Ax)) = fo A (x) =0.
EFTEIUE f,-1(y) = 0. B m BIRRPER A,
dim(F[A] - x) < m.
MR 9.2 (iii), 471 Bo, Bi, - - -, Bmo1 EF, f#15
A™(x) = Box + BLAX) + -+ + Bt AT (x).
TR

FA™Hy) (o foner BIE X
FIA™(x)) (y [I5E )

F(Box + BLAX) + -+ + Bua A" H(x)) (1)
Bof(x) + Bif (A(X)) + -+ + Buor f(A" (%))
Bo
0

fo A" Yy)

fo A (x)+ Bif o A(x) + - + Bu-1f 0 A" (x)
(rxeW).

FRyeW. Wi (i) & O
WSV = (FJA]-w) e W B Ay &1
BT AE T WA Ay SEIEU T 4546, O
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10 BIF=EMNA
10.1 TR EFMESEF

EX 101 &% Aec L(V). wRAELEVEV EFV =
FlA]-v, MAR V 2 APEHE B A £V EfEHRET

el 10.2 X dim(V) =n, A€ L(V). MV & A-BFE
HHAX Y deg(pqg) = n.

JER. 1% deg(ua) = n. WRIEWA 6.8, 778 v € V fIif5
deg(pay) = n. HAagM 9.2 (i), dm(F[A] - v) = n. &
FA . v=V. kzZ &V = F[.A]-W M deg(paw) =mn (9.2
(ii1)). BN BRIH S paw|pa, el 6.8 FIVERE 9.3 I AH,
deg(pra) = n. O

5l 10.3 % A ZEFKHET. N deg(pq) =1. % A IR
HT7H5ERE dim(V) = 1.

5] 104 X A RRRFFHEFEREZFHLT. N
deg(pa) = 2.

WA RBHETE LAY dim(V) = 2.

5 10.5 & D & R[t] <n E8FHELF. W up =t". &
D ZBFHET.
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5] 10.6 & Aec L(V) Tt Ak, £ A RBEFTHE TS
HARE AR n ML ARB4FLEAR, L F n=dim(V).
W, R AEV X B A THEER A= diag\, ..., \).
W g =lem(t—Ag,...,t=\,) and xa= (t—=X1) -+ (t=N\,).
TR, pa=xa BEAAEH N\,... N\, AARE. B ELiEE
Wedn, A RBHFATLEHRE N\,...,\, ARTLE.

EIE 10.7 L dim(V) =n, A€ L(V). WV & A-TE3E
B HALE gy = xa.

WEBR. % pua = xa. M deg(py) = n. H EEE TR, V
e AT,

RZ, WV =F[A-v. Il v, Av),..., A" (v) &V
) — M WAFLE fo, fi, .., fur € F 1813

A V) = —f 1 AN V) = = LA(V) = fov.

M pgy(t) ="+ fo gt -+ fit + fo € F[t]. 1REamH
6.8, av(t) = pat). XREN psy RIREEZET n.

18



AR AEREK v, A(v), ..., A" Hv) TR

(AW, A2(V), ..., A"(v))

(OOO”' 0 o )
100 ---0 —f
= (v, AWV), . ATV o e
000 -+ 0 —fus
\0 00 - 1 —fn_ljj
A

HP S xa(t) = pa(t). (Jl_ﬂ»/‘fia 10.4). 4 g =xa U

\ .

JERR 10.8 AT R H yat) 942

[t 00 0 f

1 ¢+0--- 0 fi
xa(t)=det | : : : ..
0 00 - ¢  fas
\o 00 - =1 t+fu1)

BAVR 02 2R RAE (L) = palt), BP
n—1
xa(t) =1t"+ Z fit"
1=0

Lo = 1B, ya(t) =t + fo. £, &k n>1 Bt
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n—1mxz. & L®T7 X% E—1TEFF
[t 00 p)
1 ¢t --- 0 fo
xa(t)=tdet | : :
0 0 - &t fao
\0 0 --- —1 t+fn_1/

+ (=1)""! fy det

0 )2 YR L 7T 4m
xalt) =t + fu " P+ )+ fo=f1). O

A1 BRI AT, AR — IR BOYIER) 2 AR 2
FAFEFE R AE 22 T
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